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 الجمهورية الجزا�رية ا
يمقراطية الشعبية

 م#وسطة بته لعبيدي                                                       التربية الوطنيةوزارة     

 2017/2018(لثلاثي الثالث (لموسم ا
راسي  الثانيالفرض 

 من التعليم المتوسطلثة المس<توى: الثا
 المدة : ساDة           مادة: الرGضيات                                                                

 

  نقاط) 41: (الأولالتمرين 
 اليك السلسلة الإحصائية الآتية  

1  ،3  ،1  ،4  ،10  ،4  ،2  ،2  ،9  ،5  ،7  ،5  ،10  ،1  ،3  ،3  ،3  ،6  ،6  ،6  ،9  ،7  ،7  ،8  ،8 

1  ،2  ،1  ،4  ،4  ،4  ،2  ،2  ،2  ،5  ،9  ،5  ،1  ،1  ،3  ،10  ،3  ،6  ،6  ،9  ،7  ،7  ،7  ،8  ،8 

 رتب السلسلة الإحصائية ترتيبا تصاعديا )1
 التكرارات النسبية المئوية،  التكرارات النسبية ،   التكرارات ، القيم   نظم هذه المعطيات في جدول مبرزا:)2
 ؟أحسب الوسط الحسابي المتوازن لهذه السلسلة الإحصائية )3

 نقاط) 60: (نيالثاالتمرين 
 

 
 

 

 

 

 

 

 

 أستاذ بن عمارة محمد أمير بالتوفيق 

 0655855966ستفسارات : للا

 

 

30   04 2018   13 08 1439 S3 3 AM 

اليك لشكل المقابل يمثل هرم قاعدته مستطيلة الشكل 
 حيث :

 
 
 

 مساحة قاعدة الهرم  أحسب )1

  حجم الهرم   احسب )2
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 2017/2018الإجابة النموذجية وسلم التنقيط للفرض الثاني للثلاثي الثالث مادة الرياضيات 

 التصحيح النموذجي التمرين 
 العلامة

 مجملةمجزأة 

ول
الأ

 

ترتيب السلسلة ترتيبا تصاعديا :)1

، ، ، ، ، ، ، ، ، ، ، ، ، ، ، ، ، ، ، ، ، ، ، ، ، ، ،
، ، ، ، ، ، ، ، ، ، ، ، ، ، ، ، ، ، ، ، ، ، ،

تنظيم المعطيات في جدول )2

 القيم 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10المجموع
 التكرارات 7 6 6 5 4 5 6 4 4 3 50

 التكرارات النسبية0,060,080,080,120,10,080,10,120,120,14 1
التكرارات النسبية  14 12 12 10 8 10 12 8 8 6 100

 المئوية 
حساب الوسط الحسابي المتوازن : )3
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   مساحة قاعدة الهرم   حساب)1
 

 
 

 تساوي  مساحة قاعدة الهرم ومنه 
 

 حجم الهرم   ب احس)2
 
 

 
 

 يساوي  الهرم  ومنه حجم 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
2 

 
 
1 

 
 
 
 
 
 
2 

 
 
 
1 

 
 
 
 
 
 
 
 
06 
 
 
 

en
cy

-ed
uc

ati
otio
n.c

om
/ex

am
sالمجم

m5050mmm16 mmam1001006 aaammxxxxaxaxaxa
m

حساب الوسحساب الوسط الح))33

ex
m

y2

1

tio

eenn
c

3am.ency-education.com


